

Cenovnik Saop Minimax

Kompanija Saop d.o.o. nosilac je autorskih prava i izvornog koda Minimax sistema. Saop d.o.o. mesečno utvrđuje račune samo Platiocu odnosno nosiocu licence. Platioci su računovodstvene agencije i preduzeća koja samostalno vode računovodstvo ili samo deo svog poslovanja. Nosioc licence i podlicence može imati neograničen broj registrovanih korisnika i istovremeno u programu može raditi onoliko korisnika koliko ima licenci.

Ponuda paketa

RAČUNOVODSTVENI paketi namenjeni su računovodstvenim službama i organizacijama sa sopstvenim računovodstvom. Sadrže sve funkcionalnosti programa, uključujući modul knjigovodstva i godišnje obrade. Računovodstvena agencija s licencom Maksi računovodstvo može omogućiti pristup svojim strankama (podlice) ili se povezati sa svojim strankama (organizacijama), koje su samostalni pretplatnici – Platioci, za paket Mini računovodstvo ili za neke od paketa POSLOVANJA.

POSLOVNI paketi sadrže različit skup funkcija vođenja poslovanja. Svi paketi se mogu koristiti samostalno, ali postoji mogućnost povezivanja sa računovođom koji koristi Minimax, jer ovo pruža potpuniji pregled poslovanja i pojednostavljuje razmenu dokumenata i informacija između preduzetnika i računovođe.

	POSLOVANJE				RAČUNOVODSTVO	
	Izdati računi	Mikro poslovanje	Mini poslovanje	Maksi poslovanje	Mini računovodstvo	Maksi računovodstvo
Godišnji obračun/ Mesečni obračun (cena za mesec)	5 EUR 6 EUR	10 EUR 11 EUR	15 EUR 16 EUR	20 EUR 22 EUR	25 EUR 28 EUR	Nije moguće 38 EUR
Broj organizacija	1	1	1	1	1	neograničeno
Izdati računi, knjižna odobrenja, slanje na mail	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Avansni i konačni računi	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Predračuni	✓	✓	✓	✓	✓	✓
E-računi	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Primljene narudžbine	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Slanje računa u Trezor (CRF)	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Primljeni računi		✓	✓	✓	✓	✓
Izvodi banke		✓	✓	✓	✓	✓
Platni nalozi		✓	✓	✓	✓	✓
Službena putovanja		✓	✓	✓	✓	✓
Blagajniško poslovanje			✓	✓	✓	✓

Osnovna sredstva			✓	✓	✓	✓
Radni nalozi			✓	✓	✓	✓
Izdate narudžbine			✓	✓	✓	✓
Plate, doprinosi i drugi lični prihodi				✓	✓	✓
Zalihe				✓	✓	✓
Zalihe po prosečnim nabavnim vrednostima				✓	✓	✓
Zalihe po prodajnim cenama sa PDV - MP				✓	✓	✓
Prosto knjigovodstvo					✓	✓
Dvojno knjigovodstvo					✓	✓
Dnevni izveštaji					✓	✓
Obračun PDV					✓	✓
Godišnje obrade					✓	✓
Statistički izveštaji (tokom godine)					✓	✓
Obračun računovodstvenih usluga						✓
Poštansko sanduče – dokumentacija	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Pregled poslovnih i knjigovodstvenih podataka	✓	✓	✓	✓	✓	✓
API	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Mobilna aplikacija	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Dodatni istovremeni korisnik	1 EUR	5 EUR	5 EUR	5 EUR	5 EUR	10,00 EUR + PDV za do 4 licence 5,00 EUR + PDV preko 5 licenci

Ponovna aktivacija nakon blokade naplaćuje se 10EUR.

Nakon prekida Minimax licencnog ugovora, čuvanje podataka je moguće kroz najmanji paket koji Minimax nudi. Takođe, čuvanje podataka je moguće bez prekida licencnog ugovora i u tom slučaju se mesečno obračunava 10EUR.

U cene nije uključen PDV i odnose se na mesečno iznajmljivanje.

Računovodstvena agencija svojim strankama može omogućiti besplatan pregled podataka putem web ili mobilne aplikacije. Putem mobilne aplikacije moguće je slikanje i slanje primljenog računa u web aplikaciju.

Način plaćanja

Saop d.o.o. izdaje račune mesečno ili godišnje (osim za paket Maksi Računovodstvo) samo pretplatnicima (vlasnicima licenci). Prelazak na veći ili manji paket može se obaviti u bilo kom trenutku.

U slučaju mesečnog obračuna, računi se izdaju mesečno za prethodni mesec. Naplaćuje se maksimalan broj izabranih i maksimalan broj licenci u prethodnom mesecu.

U slučaju godišnjeg obračuna, naknada za licencu naplaćuje se na kraju prvog meseca (nakon izbora godišnjeg obračuna) u ukupnom periodu od 12 meseci. U slučaju nadogradnje paketa, obračun naknade se vrši u mesecu nakon izbora većeg paketa i izdaje se novi račun za narednih 12 meseci. U slučaju prelaska na niži paket (kada je naknada za licencu već naplaćena), pomenuti deo naknade za licencu neće biti vraćen.

U slučaju nadogradnje paketa i prelaska sa godišnje na mesečnu naplatu, vrši se preračun za već plaćene račune za preostale mesece i shodno tome odlaže se početak mesečne naplate naknade za licence (dok se ne iskoristi prethodno uplaćeni iznos).

U slučaju prelaska na niži paket i prelaska sa godišnjeg na mesečno plaćanje, program dozvoljava promenu unutar plaćenog godišnjeg perioda, za već naplaćene naknade za licence za preostale mesece vrši se obračun i shodno tome odlaže se početak mesečnih naknada za licence.

U slučaju aktiviranja dodatne licence, po isteku meseca kada je licenca dodata, vrši se obračun do kraja 12-mesečnog perioda za koji je naplaćena prva licenca za izabrani paket.

U slučaju smanjenja broja licenci (kada je naknada za licencu već naplaćena), pomenuti deo naknade za licencu neće biti vraćen.

Posebni uslovi

Cene mesečne naknade za licencu za pakete Mini Računovodstvo, Izdate račune, Mikro Poslovanje, Mini Poslovanje i Maksi Poslovanje, koji su izabrani do 31. decembra 2020. godine, jednake su ceni mesečnoj naknadi za pakete koji se koristi za godišnji obračun. Cena prve licence se ne menja u slučaju povećanja ili smanjenja broja dodatnih licenci (korisnika).

Bez skrivenih troškova

VSE LICENCE VKLJUČUJEJO	
Nadogradnja programa (suštinski, zakonodavno, tehnički)	✓
Dnevno arhiviranje podataka	✓
Održavanje sistemskih šifarnika	✓
Uputstva za rad u programu (e-priručnik, pisana i video uputstva)	✓
Podrška pri radu u programu (preko zahteva neposredno iz programa)	✓

Čuvanje arhiviranih podataka (opciono)

Podaci se u sistemu Minimax čuvaju 5 poslovnih godina, nakon čega se podaci arhiviraju. Pretplatnik može da odluči da li će čuvati podatke u Minimax arhivi ili preneti podatke na svoj računar i pobrinuti se za sigurno skladištenje. U slučaju da se obveznik odluči da koristi arhivu u Minimax sistema, plaća se prema broju arhiviranih organizacija.

Broj arhiviranih organizacija	Cena
Do 5	0,5 EUR
Od 6 do 20	1 EUR
Više od 21	1,5 EUR

Cene su iskazane bez PDV-a i odnose se za mesečno iznajmljivanje.

Arhiviranje poslovnih godina je takođe moguće na zahtev kupca pre pet godina, ali to ne utiče na plaćanje usluga čuvanja arhiviranih podataka.

Dodatne usluge

Cenovnik dodatnih usluga	
Putni troškovi izlaska na teren	0,30 EUR /km
Telefonska pomoć za rešavanje zahteva	0,50 EUR/min
Obuka na terenu	25,00 EUR/čas

Cene su iskazane bez PDV-a.

Dodatne usluge naplaćuju se na osnovu prethodnog dogovora sa klijentom. Minimalna obračunska jedinica za usluge koje se naplaćuju po satu je 0,5 sata .

Cenovnik Saop usluga važi od 01.01.2021 godine.

Za više informacija možete nas kontaktirati na 021 210 10 50, 021 210 10 54, 021 63 100 64 ili info@saop.rs